

沁阳一小三(3)班小记者专版

小兔子糖糖

●吕舒华 yx202107039

几个月前,妈妈给我买了一只小白兔,我给它取了个好听的名字叫糖糖。

糖糖有一身白色的毛,像一团棉花糖,还有两只长长的耳朵,眼睛大大的,圆溜溜的,像两颗红宝石,它的嘴巴是三瓣嘴,吃起东西来一动一动的,非常有趣。

糖糖非常乐于助人。有一次,它看见邻居家奶奶买的东西掉地上了,就一蹦一跳地跑过去捡,可是东西太大了,怎么都抱不动,还把自己摔了个四脚朝天。我看见了赶紧帮邻居奶奶把地上的东西捡起来,奶奶对我连声夸赞,我高兴极了。糖糖却鼓着腮帮子,瞪着它那双红红的眼睛看着我,很不服气。

还有一次,我和糖糖比赛跑步,看谁先跑到不远处大树下。跑步开始了,只见它后腿用力一蹬,前腿微收,在我还没反应过来时,它就一蹦一跳地到了大树下。我把它爱吃的胡萝卜奖励给了它,它在我面前津津有味地吃了起来。

小朋友,我家的“糖糖”是不是很可爱?

可爱的小兔子

●牛彬琦 yx202107040

我家里有小狗、小兔子和小猫,我最喜欢的是小兔子美美。

小兔子有着一双又大又红的眼睛,像红宝石一样闪着亮光,耳朵小小的,身体小小的,可仔细一看,又胖胖的,三瓣合成的小嘴又有一点带着红,鼻子小小的,看起来很是可爱。

小兔子很可爱。有一次,我来测量小兔子可以跳多高,就拿着它最心仪的玩具毛线球来测试。我把毛线球向高空扔去,说:“美美,去把毛绒球给追回来。”美美很听我的话,它一跳很高,一下子就把我毛绒球追回来了。

小兔子吃东西也很可爱,有一次,我拿着让它流口水的胡萝卜向它走来,它一下子就跳到我的手掌上,开心地吃起来。我说:“美美,不要那么迫不及待嘛,快跳下来,我把胡萝卜放在地上,你再美美地吃也不晚呀,它又跑不了。”我刚把萝卜放下来,它就一下子跳下去,狼吞虎咽地吃起来,尾巴还一甩一甩的,很是可爱。

经过和小兔子的朝夕相处,我们成了好朋友。

沁阳一小三(3)班小记者和班主任李利君合影。

(沁阳一小提供)

小狗Lucky

●郭恒鑫 yx202107032

我家有一只调皮的小狗,它叫Lucky。

Lucky长着一双清澈无比的眼睛,让人看了不禁生出一股怜爱之情。它的耳朵是竖起来的,一直在动,看起来非常机灵。它有黑黑的鼻子,又细又长的胡须,就像一根根特别细的针扎进了嘴巴两旁,还有那看着就很有意思的像兔子一样的三瓣嘴,身体的颜色是由白色和黑色组成的,有点像我们的国宝大熊猫哦!

Lucky很喜欢挖地洞,是狗界的“挖土机”。上次我和它一起去沙滩玩,“挖土机”一会儿去那边挖个洞,一会儿来这边挖个洞,头上、身上到处都是沙子,让人忍俊不禁。

Lucky还喜欢踢足球。我和它去草坪上踢足球,刚开始我踢给它,它踢给我,可是后来情况就变了,它自己踢来踢去不给我了,一会儿工夫,它就把足球踢进了远处的臭水沟,我费了九牛二虎之力才把球捞了上来,它还在旁边“汪汪”叫着,好像在说:“你太棒了!”

Lucky不仅是我的宠物,还是我的好朋友,我可真喜欢它呀!

好动的小狗

●王梓杰 yx202107044

我家有一只小狗,眼睛像珍珠一样黑得发亮。它的毛黑白相间,尾巴有点短,走起路来一摇一摆的。

它特别好动,好像患了多动症似的,有事没事就在家里通向阁楼的楼梯上跑来跑去,要么就是在院子里转悠。

它还是个吃货,看到谁吃东西,就摇着尾巴、吐着舌头不停地叫,直到讨到食物才会走开。更有意思的是,每当我放学回家,它会一下子扑到我的书包上,把我整得丈二和尚摸不着头脑:干什么?拿我的书包干什么?帮我写作业吗?哈哈,不会是因为我的书包里有美食吧?

除了吃货本色,我家的小狗看家可是超级认真的。每当有陌生人来我家,它就“汪汪汪”叫个不停,然后冲过去撕咬鞋袜和裤角。如果是熟人我会跑过去,示意它偃旗息鼓,可它竟然在院子里撒欢,还吐着舌头瞪着我,好像在说:“不好意思,老铁你追不上我!”我真是无语了。

我特别喜欢这只调皮的小狗。

小狗毛毛

●李佳琦 yx202107036

我家有一只可爱的小狗。因为它全身都是毛绒绒的,所以起名叫毛毛。毛毛有一双水汪汪的大眼睛和一个小小的鼻子,还有非常尖利的牙齿和爪子。

毛毛是我爷爷养的狗,爷爷天天都会带着它出去散步。有时候毛毛热了,就会把舌头伸出来,看起来傻乎乎的。

有一次,毛毛趴在地上,我以为它生病了,就上前去看了看,谁知它突然张开了嘴,好像要咬我,把我吓坏了。这时,妈妈走过来,笑着说:“它是在和你玩呢!”听了妈妈的话,我又上前摸了摸它的头,说:“对不起,误会你了。”我话刚说完,毛毛就向前扑了一下,趴在我的身上蹭来蹭去,逗得我哈哈大笑。

我真是太喜欢这只小毛毛了。



小狗蹦蹦

●李佳琳 yx202107035

我最喜爱的小动物是我家养的一只小狗,它的名字叫蹦蹦,是一只活泼的小鹿犬。

它长着一双圆溜溜的大眼睛,一对大耳朵立在头顶,一个小鼻子和一张小嘴显得非常可爱。它的身体也就两分米长,四条腿又细又长,像小鹿一样,所以这种品种的小狗叫作小鹿犬。

蹦蹦的奔跑速度飞快。有一次,我和妈妈带着它去滨河公园散步。我在前面跑着,妈妈带着它在后面跟着。我本应该在前面领跑,可它不仅超过了妈妈,还超过了我,真是个跑步健将啊!

蹦蹦很喜欢跟着我。我走到哪里,它就跟到哪里,像是我的小尾巴一样。一天,我在院子里发呆,它就懒洋洋地趴在我的旁边。这时,我萌生了一个要戏弄它的念头。我从院子这头跑到那头,果然,蹦蹦跟了过来;我又从那头跑到这头,蹦蹦又跟了过来。这样来回了几趟,蹦蹦好像发现了我在戏弄它,就没有再跟过来了。嘻嘻,它也挺聪明的嘛!

这就是我最喜爱的小狗蹦蹦,大家喜欢它吗?

小狗西米

●靳浩然 yx202107035

我家的小狗名叫西米。它有一身棕色的卷毛,一双水汪汪的大眼睛,耳朵总是耷拉着,可跑起来耳朵就“飞起来”了。

西米很喜欢靠着人,每次我坐在床上看电视,它都要靠着我。西米很喜欢穿它的小花衣,每次它想穿的时候就一直在我面前跑来跑去。等我给它穿上小花衣后,它就跑得不亦乐乎,样子特别高兴。每次我带着西米上楼玩的时候它都不想去,于是我拿出骨头玩具扔到楼上诱惑它,西米就飞快地跑上去。

西米还喜欢玩躲猫猫游戏,它每次都能胜我。我真是太喜欢它了!

小狗叮当

●连艺博 yx202107038

我家养了一只小博美,我给它取了个好听的名字叫叮当,因为它脖子上总挂着个小铃铛,走起路来就叮当、叮当响个不停。

叮当一身都是棕色的长毛,毛绒绒的,看上去就很暖和。它的头小小的,嘴巴尖尖的,一个又黑又湿的小鼻子,还有一双黑珍珠般的眼睛,头顶上竖着两只三角形的小耳朵,十分可爱。

我和叮当是一对好朋友,每次放学回家,它都会高兴地跑过来迎接我,又是摇尾巴,又是舔我的手,有时还把两只前脚抬起来“汪汪汪”地叫,非要让我抱抱它。我在写作业时,它就蹲在旁边看着我,好像在说:“小主人,快点写吧,作业完成了,我们一起去玩。”当我刚写完作业收拾文具时,它就“汪汪汪”地叫起来,好像在说:“快点吧,小主人,我等不及了!”

叮当吃东西时总是让我把狗粮放到它的面前才开始吃。叮当害怕时,我就抱着它不让它受到伤害。当然叮当也有犯错的时候,我就罚它中午不许吃饭或者温柔地教育一下,这时叮当就低着头,不敢看我,可怜巴巴的。

这就是我家可爱的叮当,一只活泼可爱的小狗。